
ベトナム

F1. あなたの性別をお知らせください。[SA]

Ｎ ％
男性 207 49.6%
女性 210 50.4%
合計 417 100.0%

F2. あなたの年齢をお知らせください。[SA]

Ｎ ％
20歳未満 0 0.0%
20～24歳 109 26.1%
25～29歳 102 24.5%
30～34歳 137 32.9%
35～39歳 69 16.5%
40～44歳 0 0.0%
45～49歳 0 0.0%
50歳以上 0 0.0%
合計 417 100.0%

F3.あなたの職業をお知らせください。[SA]

Ｎ ％
会社員 191 45.8%
経営者・会社役員 12 2.9%
自営業 29 7.0%
公務員 74 17.7%
契約社員・派遣社員 28 6.7%
パート・アルバイト 17 4.1%
専業主婦・専業主夫 9 2.2%
学生 22 5.3%
無職 9 2.2%
その他 26 6.2%
合計 417 100.0%

Q1. 海外旅行なら、どこに行きたいですか。[MA]

Ｎ ％
日本 235 56.4%
韓国 185 44.4%
中国本土 64 15.3%
香港 69 16.5%
台湾 30 7.2%
シンガポール 184 44.1%
タイ 132 31.7%
マカオ 18 4.3%
マレーシア 42 10.1%
ベトナム 67 16.1%
インドネシア 28 6.7%
フィリピン 18 4.3%
インド 26 6.2%
中東諸国 5 1.2%
オーストラリア 82 19.7%
ニュージーランド 48 11.5%
ハワイ 88 21.1%
グアム 8 1.9%
アメリカ 140 33.6%
カナダ 73 17.5%
スイス 89 21.3%
フランス 145 34.8%
イギリス 115 27.6%
イタリア 87 20.9%
ドイツ 65 15.6%
スペイン    53 12.7%
その他欧州諸国 18 4.3%
中南米諸国 13 3.1%
アフリカ諸国 5 1.2%
その他 7 1.7%
海外旅行はしたくない 0 0.0%
合計 417 100.0%



Q2. 海外旅行にいくなら下記のどの形態で行きたいですか。[SA]

Ｎ ％
ガイド付きパック旅行（自由行動あり） 263 63.1%
ガイド付きパック旅行（自由行動なし） 28 6.7%
航空券とホテルがセットになったパック旅行（ガイドなし） 78 18.7%
航空券とホテルを別々に自分で手配 25 6.0%
航空券のみ手配（ホテルは現地で探す） 23 5.5%
合計 417 100.0%

Q3. 海外旅行でしたいことは何ですか。[MA]

Ｎ ％
観光 382 91.6%
異文化を体験する 258 61.9%
ショッピング 226 54.2%
マリンスポーツ（海水浴含む） 91 21.8%
宿泊先でゆっくりと過ごす 163 39.1%
グルメ 257 61.6%
遊園地などのレジャースポット 152 36.5%
お祭り・イベント 182 43.6%
ドライブ 118 28.3%
スポーツ 20 4.8%
スポーツ観戦 41 9.8%
ハイキング・キャンプ 60 14.4%
ギャンブル 11 2.6%
その他 7 1.7%
合計 417 100.0%

Q4.海外旅行の際に不安に思うことは何ですか。[MA]

Ｎ ％
英語の通用度 319 76.5%
母国語の通用度 46 11.0%
wi-fiなどの通信環境が悪い 48 11.5%
食べ物が合わない 153 36.7%
治安が心配 185 44.4%
衛生面 85 20.4%
交通機関を問題なく利用できるか 94 22.5%
気候の違い 190 45.6%
その他 22 5.3%
特にない 14 3.4%
合計 417 100.0%

Q5. あなたは日本に来たことがありますか。[SA]

Ｎ ％
1回 63 15.1%
2回 17 4.1%
3～5回 2 0.5%
6回以上 1 0.2%
行った事は無い 334 80.1%
合計 417 100.0%

Q6. あなたは今後日本を訪れたいと思いますか。[SA]

Ｎ ％
まったくそう思わない 9 2.2%
あまりそう思わない 9 2.2%
どちらとも言えない 7 1.7%
ややそう思う 90 21.6%
とてもそう思う 302 72.4%
合計 417 100.0%

Q7. 日本旅行を選んだ理由をお答えください。[MA]

Ｎ ％
日本酒に興味があったから 23 27.7%
日本の文化や風景に興味があったから 71 85.5%
温泉に興味があったから 44 53.0%
日本の歴史に興味があったから 30 36.1%
日本の世界遺産に興味があったから 23 27.7%
日本の文化（マンガ・ファッション・ゲームなど）に興味があったから 41 49.4%
日本のテーマパークに行きたかったから 25 30.1%
スポーツ観戦のため 10 12.0%
スキーやスノボなどのスポーツをするため 21 25.3%
買い物をするため 30 36.1%
その他 2 2.4%
合計 83 100.0%



Q8. 日本でしたいことについてお答えください。[MA]

Ｎ ％
日本食を食べること 351 84.2%
日本の酒を飲むこと 165 39.6%
旅館に宿泊 80 19.2%
温泉入浴 253 60.7%
自然・景勝観光 304 72.9%
繁華街の街歩き 233 55.9%
ショッピング 198 47.5%
美術館・博物館 155 37.2%
ゴルフ 7 1.7%
テーマパーク 117 28.1%
スキー・スノーボード 122 29.3%
舞台鑑賞 36 8.6%
スポーツ観戦 28 6.7%
自然体験ツアー・農漁村体験 210 50.4%
四季の体感 163 39.1%
映画・アニメ縁の地を訪問 46 11.0%
日本の歴史・伝統文化体験 233 55.9%
日本の現代文化体験 227 54.4%
その他 14 3.4%
特にない 4 1.0%
合計 417 100.0%

Q9. 日本に関する情報はいつもどこで入手していますか。[MA]

Ｎ ％
TV 253 60.7%
雑誌 187 44.8%
新聞 138 33.1%
インターネット 389 93.3%
SNS 14 3.4%
口コミ(家族や友人から） 140 33.6%
CM 118 28.3%
日本にいる友人・知人 162 38.8%
その他 11 2.6%
特にない 5 1.2%
合計 417 100.0%



フィリピン

F1. あなたの性別をお知らせください。[SA]

Ｎ ％
男性 74 25.2%
女性 220 74.8%
合計 294 100.0%

F2. あなたの年齢をお知らせください。[SA]

Ｎ ％
20歳未満 0 0.0%
20～24歳 52 17.7%
25～29歳 83 28.2%
30～34歳 82 27.9%
35～39歳 77 26.2%
40～44歳 0 0.0%
45～49歳 0 0.0%
50歳以上 0 0.0%
合計 294 100.0%

F3.あなたの職業をお知らせください。[SA]

Ｎ ％
会社員 137 46.6%
経営者・会社役員 19 6.5%
自営業 41 13.9%
公務員 20 6.8%
契約社員・派遣社員 7 2.4%
パート・アルバイト 14 4.8%
専業主婦・専業主夫 15 5.1%
学生 9 3.1%
無職 28 9.5%
その他 4 1.4%
合計 294 100.0%

Q1. 海外旅行なら、どこに行きたいですか。[MA]

Ｎ ％
日本 153 52.0%
韓国 117 39.8%
中国本土 26 8.8%
香港 91 31.0%
台湾 32 10.9%
シンガポール 93 31.6%
タイ 60 20.4%
マカオ 44 15.0%
マレーシア 43 14.6%
ベトナム 37 12.6%
インドネシア 33 11.2%
フィリピン 66 22.4%
インド 17 5.8%
中東諸国 23 7.8%
オーストラリア 102 34.7%
ニュージーランド 90 30.6%
ハワイ 60 20.4%
グアム 32 10.9%
アメリカ 109 37.1%
カナダ 92 31.3%
スイス 64 21.8%
フランス 91 31.0%
イギリス 104 35.4%
イタリア 109 37.1%
ドイツ 59 20.1%
スペイン    75 25.5%
その他欧州諸国 47 16.0%
中南米諸国 25 8.5%
アフリカ諸国 19 6.5%
その他 5 1.7%
海外旅行はしたくない 0 0.0%
合計 294 100.0%



Q2. 海外旅行にいくなら下記のどの形態で行きたいですか。[SA]

Ｎ ％
ガイド付きパック旅行（自由行動あり） 177 60.2%
ガイド付きパック旅行（自由行動なし） 5 1.7%
航空券とホテルがセットになったパック旅行（ガイドなし） 55 18.7%
航空券とホテルを別々に自分で手配 42 14.3%
航空券のみ手配（ホテルは現地で探す） 15 5.1%
合計 294 100.0%

Q3. 海外旅行でしたいことは何ですか。[MA]

Ｎ ％
観光 240 81.6%
異文化を体験する 153 52.0%
ショッピング 172 58.5%
マリンスポーツ（海水浴含む） 166 56.5%
宿泊先でゆっくりと過ごす 176 59.9%
グルメ 174 59.2%
遊園地などのレジャースポット 199 67.7%
お祭り・イベント 165 56.1%
ドライブ 27 9.2%
スポーツ 34 11.6%
スポーツ観戦 38 12.9%
ハイキング・キャンプ 70 23.8%
ギャンブル 11 3.7%
その他 21 7.1%
合計 294 100.0%

Q4.海外旅行の際に不安に思うことは何ですか。[MA]

Ｎ ％
英語の通用度 148 50.3%
母国語の通用度 39 13.3%
wi-fiなどの通信環境が悪い 72 24.5%
食べ物が合わない 62 21.1%
治安が心配 108 36.7%
衛生面 98 33.3%
交通機関を問題なく利用できるか 139 47.3%
気候の違い 123 41.8%
その他 16 5.4%
特にない 16 5.4%
合計 294 100.0%

Q5. あなたは日本に来たことがありますか。[SA]

Ｎ ％
1回 28 9.5%
2回 3 1.0%
3～5回 8 2.7%
6回以上 1 0.3%
行った事は無い 254 86.4%
合計 294 100.0%

Q6. あなたは今後日本を訪れたいと思いますか。[SA]

Ｎ ％
まったくそう思わない 0 0.0%
あまりそう思わない 4 1.4%
どちらとも言えない 9 3.1%
ややそう思う 43 14.6%
とてもそう思う 238 81.0%
合計 294 100.0%

Q7. 日本旅行を選んだ理由をお答えください。[MA]

Ｎ ％
日本酒に興味があったから 3 7.5%
日本の文化や風景に興味があったから 24 60.0%
温泉に興味があったから 15 37.5%
日本の歴史に興味があったから 12 30.0%
日本の世界遺産に興味があったから 19 47.5%
日本の文化（マンガ・ファッション・ゲームなど）に興味があったから 17 42.5%
日本のテーマパークに行きたかったから 25 62.5%
スポーツ観戦のため 2 5.0%
スキーやスノボなどのスポーツをするため 10 25.0%
買い物をするため 20 50.0%
その他 5 12.5%
合計 40 100.0%



Q8. 日本でしたいことについてお答えください。[MA]

Ｎ ％
日本食を食べること 211 71.8%
日本の酒を飲むこと 98 33.3%
旅館に宿泊 147 50.0%
温泉入浴 166 56.5%
自然・景勝観光 240 81.6%
繁華街の街歩き 178 60.5%
ショッピング 178 60.5%
美術館・博物館 158 53.7%
ゴルフ 12 4.1%
テーマパーク 167 56.8%
スキー・スノーボード 88 29.9%
舞台鑑賞 87 29.6%
スポーツ観戦 29 9.9%
自然体験ツアー・農漁村体験 153 52.0%
四季の体感 188 63.9%
映画・アニメ縁の地を訪問 155 52.7%
日本の歴史・伝統文化体験 182 61.9%
日本の現代文化体験 165 56.1%
その他 20 6.8%
特にない 1 0.3%
合計 294 100.0%

Q9. 日本に関する情報はいつもどこで入手していますか。[MA]

Ｎ ％
TV 196 66.7%
雑誌 143 48.6%
新聞 68 23.1%
インターネット 249 84.7%
SNS 201 68.4%
口コミ(家族や友人から） 154 52.4%
CM 101 34.4%
日本にいる友人・知人 112 38.1%
その他 12 4.1%
特にない 1 0.3%
合計 294 100.0%



シンガポール

F1. あなたの性別をお知らせください。[SA]

Ｎ ％
男性 34 20.6%
女性 131 79.4%
合計 165 100.0%

F2. あなたの年齢をお知らせください。[SA]

Ｎ ％
20歳未満 0 0.0%
20～24歳 32 19.4%
25～29歳 57 34.5%
30～34歳 42 25.5%
35～39歳 34 20.6%
40～44歳 0 0.0%
45～49歳 0 0.0%
50歳以上 0 0.0%
合計 165 100.0%

F3.あなたの職業をお知らせください。[SA]

Ｎ ％
会社員 84 50.9%
経営者・会社役員 27 16.4%
自営業 6 3.6%
公務員 10 6.1%
契約社員・派遣社員 4 2.4%
パート・アルバイト 5 3.0%
専業主婦・専業主夫 9 5.5%
学生 12 7.3%
無職 7 4.2%
その他 1 0.6%
合計 165 100.0%

Q1. 海外旅行なら、どこに行きたいですか。[MA]

Ｎ ％
日本 106 64.2%
韓国 92 55.8%
中国本土 15 9.1%
香港 63 38.2%
台湾 76 46.1%
シンガポール 25 15.2%
タイ 62 37.6%
マカオ 28 17.0%
マレーシア 32 19.4%
ベトナム 27 16.4%
インドネシア 28 17.0%
フィリピン 18 10.9%
インド 14 8.5%
中東諸国 17 10.3%
オーストラリア 88 53.3%
ニュージーランド 83 50.3%
ハワイ 49 29.7%
グアム 13 7.9%
アメリカ 59 35.8%
カナダ 52 31.5%
スイス 67 40.6%
フランス 64 38.8%
イギリス 72 43.6%
イタリア 63 38.2%
ドイツ 57 34.5%
スペイン    52 31.5%
その他欧州諸国 42 25.5%
中南米諸国 20 12.1%
アフリカ諸国 12 7.3%
その他 4 2.4%
海外旅行はしたくない 0 0.0%
合計 165 100.0%



Q2. 海外旅行にいくなら下記のどの形態で行きたいですか。[SA]

Ｎ ％
ガイド付きパック旅行（自由行動あり） 37 22.4%
ガイド付きパック旅行（自由行動なし） 3 1.8%
航空券とホテルがセットになったパック旅行（ガイドなし） 25 15.2%
航空券とホテルを別々に自分で手配 95 57.6%
航空券のみ手配（ホテルは現地で探す） 5 3.0%
合計 165 100.0%

Q3. 海外旅行でしたいことは何ですか。[MA]

Ｎ ％
観光 145 87.9%
異文化を体験する 83 50.3%
ショッピング 134 81.2%
マリンスポーツ（海水浴含む） 99 60.0%
宿泊先でゆっくりと過ごす 85 51.5%
グルメ 115 69.7%
遊園地などのレジャースポット 99 60.0%
お祭り・イベント 83 50.3%
ドライブ 21 12.7%
スポーツ 19 11.5%
スポーツ観戦 12 7.3%
ハイキング・キャンプ 33 20.0%
ギャンブル 8 4.8%
その他 8 4.8%
合計 165 100.0%

Q4.海外旅行の際に不安に思うことは何ですか。[MA]

Ｎ ％
英語の通用度 120 72.7%
母国語の通用度 38 23.0%
wi-fiなどの通信環境が悪い 83 50.3%
食べ物が合わない 51 30.9%
治安が心配 105 63.6%
衛生面 106 64.2%
交通機関を問題なく利用できるか 102 61.8%
気候の違い 46 27.9%
その他 5 3.0%
特にない 10 6.1%
合計 165 100.0%

Q5. あなたは日本に来たことがありますか。[SA]

Ｎ ％
1回 38 23.0%
2回 17 10.3%
3～5回 13 7.9%
6回以上 2 1.2%
行った事は無い 95 57.6%
合計 165 100.0%

Q6. あなたは今後日本を訪れたいと思いますか。[SA]

Ｎ ％
まったくそう思わない 1 0.6%
あまりそう思わない 8 4.8%
どちらとも言えない 8 4.8%
ややそう思う 38 23.0%
とてもそう思う 110 66.7%
合計 165 100.0%

Q7. 日本旅行を選んだ理由をお答えください。[MA]

Ｎ ％
日本酒に興味があったから 12 17.1%
日本の文化や風景に興味があったから 56 80.0%
温泉に興味があったから 41 58.6%
日本の歴史に興味があったから 13 18.6%
日本の世界遺産に興味があったから 21 30.0%
日本の文化（マンガ・ファッション・ゲームなど）に興味があったから 27 38.6%
日本のテーマパークに行きたかったから 33 47.1%
スポーツ観戦のため 4 5.7%
スキーやスノボなどのスポーツをするため 13 18.6%
買い物をするため 38 54.3%
その他 11 15.7%
合計 70 100.0%



Q8. 日本でしたいことについてお答えください。[MA]

Ｎ ％
日本食を食べること 138 83.6%
日本の酒を飲むこと 64 38.8%
旅館に宿泊 105 63.6%
温泉入浴 111 67.3%
自然・景勝観光 131 79.4%
繁華街の街歩き 94 57.0%
ショッピング 114 69.1%
美術館・博物館 46 27.9%
ゴルフ 9 5.5%
テーマパーク 84 50.9%
スキー・スノーボード 54 32.7%
舞台鑑賞 33 20.0%
スポーツ観戦 11 6.7%
自然体験ツアー・農漁村体験 77 46.7%
四季の体感 108 65.5%
映画・アニメ縁の地を訪問 44 26.7%
日本の歴史・伝統文化体験 82 49.7%
日本の現代文化体験 75 45.5%
その他 6 3.6%
特にない 5 3.0%
合計 165 100.0%

Q9. 日本に関する情報はいつもどこで入手していますか。[MA]

Ｎ ％
TV 75 45.5%
雑誌 55 33.3%
新聞 35 21.2%
インターネット 146 88.5%
SNS 95 57.6%
口コミ(家族や友人から） 87 52.7%
CM 38 23.0%
日本にいる友人・知人 40 24.2%
その他 4 2.4%
特にない 4 2.4%
合計 165 100.0%


